




 

СТРУКТУРА РОБОЧОЇ ПРОГРАМИ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«ПОРІВНЯЛЬНЕ КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО (ОСОБЛИВА ЧАСТИНА)» 

1.Опис дисципліни «Порівняльне кримінальне право. Особлива частина» 
Дисципліна «Порівняльне 
кримінальне право (особлива 
частина)» 

Галузь знань, 

спеціальність, освітньо-

професійна програма, 

ступінь вищої освіти 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

Кількість кредитів ECTS - 4 Галузь знань: 

29 «Міжнародні відносини» 
Статус дисципліни: 

обов’язкова 

 

Мова навчання: українська 
 

Кількість залікових модулів - 4 Спеціальність: 
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Лекції: 

Денна - 28год.  

практичні заняття: 
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Загальна кількість годин -120 год.  Ступінь вищої освіти - 

бакалавр 
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Тренінг, КПІЗ - 8 год. 

Індивідуальна робота - 3 год. 

Тижневих годин:  

 8 год., з них аудиторних - 4 год 

  Вид підсумкового контролю - 

екзамен  



2. МЕТА І ЗАВДАННЯ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ «ПОРІВНЯЛЬНЕ 

КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО (ОСОБЛИВА ЧАСТИНА)» 

2.1. Мета вивчення дисципліни. 

Вивчення навчальної дисципліни «Порівняльне кримінальне право (особлива частина)» 

переслідує три основних мети: освітню (навчальну), розвивальну, виховну. 
Освітня (навчальна) - підвищити юридичну культуру та ерудицію фахівців на підставі 

оволодіння знаннями про загальні та спеціальні особливості кримінально-правових систем 
сучасності. 

Розвивальна - формувати та розвивати знання про кримінально правові системи сучасності, 

виробити науково обґрунтоване розуміння інститутів кримінально-правових систем систем 
сучасності, розвивати вміння та навички правильного застосування даних знань на практиці. 

Виховна - формувати в осіб, які навчаються, шанобливе ставлення до особливостей інститутів 

кримінально-правових систем сучасності. 
 

2.2. Завдання вивчення дисципліни. 

Студенти юридичного факультету повинні в процесі навчання глибоко і всебічно отримати 
знання із загальних та спеціальних закономірностях виникнення, розвитку та функціонування 

основних кримінально-правових систем сучасності. 
Завдання лекційних занять. 

Мета проведення лекцій полягає у тому, щоб познайомити студентів із головними питаннями 

із порівняльного кримінального права. 
Завдання лекційних занять: 

- сформувати науковий світогляд та правове мислення слухачів на основі вивчення 
основних положень про кримінально-правові системи сучасності; 

- глибоко і всебічно розглянути зародження, розвиток і функціонування кримінально - 
правових систем сучасності; 

- ретельно вивчити як основну (підручники, навчальні посібники), так і додаткову 

літературу (монографії, наукові статті), джерела права із кримінально-правових систем 

сучасності. 
Завдання практичних занять. 

Мета проведення семінарських занять полягає у закріпленні теоретичних знань, 

одержаних на лекціях. 
Завдання проведення семінарських занять: 

- сприяти опануванню методикою правового аналізу джерел права основних      кримінально- 
правових систем сучасності; 

- навчити застосовувати отримані теоретичні знання в конкретних умовах суспільного 

життя та в практичній діяльності. 
 

2.3.Найменування та опис компетентностей, формування котрих забезпечує вивчення 

дисципліни: 

СК 1. Здатність критично осмислювати теорії, принципи, методи і поняття міжнародного, 

європейського права, порівняльного правознавства, враховувати темпоральний чинник та 

прогнозувати основні напрямки розвитку правових систем. 

СК 2. Здатність формувати судження у сфері міжнародного, європейського, національного 

права, порівняльного правознавства, що враховують соціальні, наукові та етичні аспекти. 

СК 5. Здатність аналізувати зміст національних правових норм, інститутів і галузей права у 

порівняльно-правовому контексті. 
 

2.4.Передумови для вивчення дисципліни: оволодіння фаховими компетентностями, що 

формуються під час вивчення дисциплін «Порівняльне кримінальне право (загальна 

частина)», «Правові системи сучасності»,  «Інформаційні технології в праві». 
2.5.Програмні результати навчання. 

Програмні результати навчання, здобуті під час вивчення дисципліни «Порівняльне 

кримінальне право (особлива частина)», дозволяють студентам в процесі професійної 

реалізації: 

РН 5. Здійснювати порівняльний аналіз правових систем, оцінювати і аргументувати їхні 



недоліки та переваги, знаходити і тлумачити релевантне іноземне законодавство, надавати 

консультації щодо його змісту і практики застосування, оцінювати та мінімізувати ризики 

юридично значущих дій з урахуванням множинності правових систем і юрисдикцій. 

РН 7. Використовувати практику Європейського суду з прав людини, інших міжнародних 

судових та арбітражних органів, теоретичні знання з міжнародного і національного права для 

обґрунтування і захисту власної позиції, захисту інтересів клієнта та в інших професійних 

цілях. 

РН 15. Формулювати висновки, розробляти рекомендації, обґрунтовувати власне бачення 

шляхів розв’язання проблем у сфері правотворчої, правоінтерпретаційної та правозастосовної 

діяльності. 

РН 16. Знати сучасні наукові досягнення у сфері міжнародного та національного права, мати 

навички науково-дослідної роботи, інтерпретувати результати наукових досліджень та 

враховувати їх у практичній професійній діяльності. 

3. ПРОГРАМА З НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«ПОРІВНЯЛЬНЕ КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО (ОСОБЛИВА ЧАСТИНА)» 
 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. 

 

Тема 1. Загальна характеристика Особливої частини кримінального права сучасних 

правових систем  

Поняття Особливої частини кримінального права, її значення. Система Особливої 
частини кримінального права кримінально-правових систем світу. Види норм Особливої 

частини кримінального права. 

Поняття кваліфікації злочинів. Види кваліфікації злочинів. Криміналізація. Дикриміналізація. 
 

Тема 2. Злочини проти особи та її особистих прав і свобод  

Злочини проти життя за кримінальним законодавством України, ФРН, Франції, США та 

Англії. Злочини проти здоров’я. Злочини, що становлять небезпеку для життя і здоров’я. 
Злочини проти волі, честі та гідності особи. Злочини проти статевої свободи та статевої 

недоторканності особи. 

Злочини проти виборчих прав громадян за кримінальним законодавством України, 
ФРН, Франції, США та Англії. Злочини проти трудових прав громадян. Злочини у сфері 

охорони права на об’єкти інтелектуальної власності. Злочини, що посягають на інші особисті 
права і свободи громадян. Злочини проти сім’ї. Злочини проти свободи совісті. 
 

Тема 3. Злочини проти власності та у сфері господарської діяльності  

Корисливі та некорисливі злочини проти власності за кримінальним законодавством 

України, ФРН, Франції, США та Англії. 
Злочини у сфері кредитно-фінансової, банківської та бюджетної системи. 

Злочини у сфері підприємництва, конкурентних відносин та іншої діяльності суб’єктів 

господарювання. Злочини у сфері банкрутства. Злочини у сфері використання фінансових 

ресурсів та обігу цінних паперів. Злочини у сфері обслуговування споживачів і захисту їх прав. 

Злочини у сфері приватизації майна. 

Тема 4. Злочини проти довкілля  

Злочини проти екологічної безпеки за кримінальним законодавством України, ФРН, 
Франції, США та Англії. 

Злочини у сфері землеволодіння, охорони надр і атмосферного повітря. Злочини у 

сфері водних ресурсів. 
Злочини у сфері охорони рослинного світу. 
 

Тема 5. Злочини у сфері використання комп'ютерів  

Загальна характеристика злочинів у сфері використання електронно-обчислювальних 

машин (комп'ютерів), систем та комп’ютерних мереж і мереж електрозв’язку. 
Поняття і види злочинів у сфері використання електронно-обчислювальних машин 

(комп'ютерів), систем та комп’ютерних мереж і мереж електрозв’язку. 
 



Тема 6. Злочини проти громадської безпеки  

Злочини злочинних об’єднань за кримінальним законодавством України, ФРН, 
Франції, США та Англії. 

Злочини, пов’язані з незаконним поводженням зі зброєю, бойовими припасами, 
вибуховими речовинами та радіоактивними матеріалами. 

Злочини, пов’язані з порушенням правил, що забезпечують громадську безпеку. 

 

Тема 7.  Злочини проти безпеки виробництва, безпеки руху та експлуатації транспорту  

Поняття злочинів проти безпеки виробництва. Види злочини у сфері безпеки праці. 
Інші злочини проти безпеки виробництва. 
Поняття та види злочинів, що посягають на безпеку руху та експлуатації транспорту. 
Загальна характеристика злочинів, що посягають на безпеку руху та експлуатації транспорту. 
 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. 

 

Тема 8. Злочини проти громадського порядку та моральності  

Злочини проти громадського порядку за кримінальним законодавством України, 
ФРН, Франції, США та Англії (загальна характеристика та види). 

Поняття та система злочинів проти моральності в правових системах сучасності. 
Загальна характеристика злочинів проти моральності. 
 

Тема 9. Злочини у сфері обігу наркотиків  

Злочини, пов’язані з наркотичними засобами та іншими предметами, небезпечними для 
здоров’я населення. Система злочинів, пов’язаних із наркотичними засобами та іншими 

предметами, небезпечними для здоровя населення. 
Інші злочини проти здоров’я населення. 
 

Тема 10. Злочини у сфері охорони державної таємниці  

Злочини у сфері охорони державної таємниці та конфіденційної інформації за 

кримінальним законодавством України, ФРН, Франції, США та Англії. 
Злочини у сфері забезпечення недоторканості державних кордонів. Злочини у сфері 

забезпечення призову та мобілізації. Злочини у сфері використання державних символів. 
 

Тема 11. Злочини проти авторитету органів державної влади  

Злочини, пов’язані з перешкоджанням діяльності організацій та об’єднань громадян. 

Злочини проти представників влади, інших службових осіб та представників громадськості. 

Злочини у сфері використання документів і засобів отримання інформації. Інші злочини 

проти авторитету органів державної влади, органів місцевого самоврядування та об’єднань 

громадян. 
 

Тема 12. Злочини у сфері службової діяльності  

Злочини у сфері діяльності представників влади, місцевого самоврядування та інших 

службових осіб юридичних осіб публічного права за кримінальним законодавством України, 

ФРН, Франції, США та Англії. Злочини у сфері діяльності службових осіб юридичних осіб 

приватного права. Злочини у сфері професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних 

послуг. 
 

Тема 13. Злочини проти правосуддя  

Злочини, які посягають на конституційні принципи діяльності органів дізнання, 
досудового слідства, прокуратури та суду. Злочини, які посягають на життя, здоров’я, особисту 
безпеку, власність суддів, народних засідателів, присяжних та інших учасників судочинства. 
Злочини, які посягають на відносини, що забезпечують одержання достовірних доказів та 
інших висновків у справі. Злочини, які посягають на відносини, що забезпечують своєчасне 
розкриття злочинів. Злочини, які посягають на відносини, що забезпечують належне 
виконання рішень, вироків, ухвал, постанов суду та призначеного вироком покарання. 
 

Тема 14. Злочини проти національної безпеки  



Поняття злочинів проти основ національної безпеки. 

Загальна характеристика і види злочинів проти основ національної безпеки за кримінальним 
законодавством України, ФРН, Франції, США та Англії. 
Система злочинів проти основ національної безпеки в правових системах сучасності. 
 

Тема 15. Військові та міжнародні злочини  

Поняття, загальна характеристика і види воєнних злочинів. 

Воєнні злочини в кримінальному праві сучасних правових системах. Кваліфікація 
пропаганди війни, мародерства, геноциду, найманства, колабораційної діяльності. 
Злочини проти миру в кримінальному праві правових систем сучасності. 

Злочини проти безпеки людства в кримінальному праві правових систем сучасності. 

Злочини проти міжнародного правопорядку в кримінальному праві правових систем 

сучасності. 
 
 

4. СТРУКТУРА ЗАЛІКОВОГО КРЕДИТУ з навчальної дисципліни 

«Порівняльне кримінальне право (особлива частина)» 

 

№ 

п/п 

  Кількість годин 

Тема Лекції Практичні 

заняття 

Самостій

на 

робота 

Тренінг, 
КПІЗ 

Індивідуаль 

на робота 

Контрольні 

заходи 

Змістовий модуль 1. 
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Загальна характеристика Особливої частини 

кримінального права сучасних правових систем 
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1 
  

 

 
  

 

 
  

 

 
  

Поточне 

опитування 

2  
Злочини проти особи та її особистих прав і свобод 

2 2 3 
Поточне 

опитування 

3 
Злочини проти власності та у сфері господарської 

діяльності 
2 2 3 

Поточне 

опитування 

4 Злочини проти довкілля 2 
2 

3 
Поточне 

опитування 

5 Злочини у сфері використання комп'ютерів 2 
2 

3 
Поточне 

опитування 

6 Злочини проти громадської безпеки 2 2 3 
Поточне 

опитування 

7 
Злочини проти безпеки виробництва, безпеки руху 

та експлуатації транспорту 
2 

2 

3 
Поточне 

опитування 

 
Змістовий модуль 2. 

8 
Злочини проти громадського порядку та 

моральності 
2 2 4 

  

 

 
  

 

 
  
4  

 

 
 

      4 
2 

     2 
Поточне 

опитування 

 
9 

Злочини у сфері обігу наркотиків.  
2 

2  
4 

Поточне 

опитування 

10 Злочини у сфері охорони державної таємниці 2 2 4 
Поточне 

опитування 

11 
 

Злочини проти авторитету органів державної влади 2 2 4 
Поточне 

опитування 

12 Злочини у сфері службової діяльності 2 2 4 
Поточне 

опитування 

13 Злочини проти правосуддя 2 2 4 
Поточне 

опитування 

14 
Злочини проти національної безпеки. 

1 1 4 
Поточне 

опитування 

15 
Військові та міжнародні злочини 

1 1 4 
Поточне 

опитування 



 
Всього : 

28 28 53 
  8 3  

 

 

5.ТЕМАТИКА ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ З НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«ПОРІВНЯЛЬНЕ КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО (ОСОБЛИВА ЧАСТИНА)» 

Практичні заняття мають на меті поглиблення теоретичних знань студентів і набуття 

ними необхідних практичних навичок вирішення конкретних практичних ситуацій, роботи із 

нормативними актами та їх застосуванням. 

Підготовка до практичних занять полягає у вивченні теоретичного матеріалу, чинного 

законодавства, та ознайомлення із спеціальною науковою літературою по темі заняття. З 

метою перевірки рівня засвоєння матеріалу необхідно дати відповідь на контрольні запитання 

і виконати практичні завдання. 

Важливою формою поглиблення знань з міжнародне приватне право є підготовка 

студентами реферативних доповідей з проблемних питань курсу, їх заслуховування та 

обговорення на заняттях.   

Робочою програмою вивчення курсу «Порівняльне кримінальне право (особлива 

частина)» передбачено проведення практичних занять у обсязі 28 годин.  
 

Практичне заняття №1 

Тема 1. Загальна характеристика Особливої частини кримінального права сучасних 

правових систем  

Мета: 

Поняття Особливої частини кримінального права, її значення. Система Особливої 

частини кримінального права кримінально-правових систем світу. Види норм Особливої 
частини кримінального права. 

Поняття кваліфікації злочинів. Види кваліфікації злочинів. Криміналізація. Дикриміналізація. 
 

Практичне заняття №2 

Тема 2. Злочини проти особи та її особистих прав і свобод  

Злочини проти життя за кримінальним законодавством України, ФРН, Франції, США та 
Англії. Злочини проти здоров’я. Злочини, що становлять небезпеку для життя і здоров’я. 

Злочини проти волі, честі та гідності особи. Злочини проти статевої свободи та статевої 
недоторканності особи. 

Злочини проти виборчих прав громадян за кримінальним законодавством України, 

ФРН, Франції, США та Англії. Злочини проти трудових прав громадян. Злочини у сфері 

охорони права на об’єкти інтелектуальної власності. Злочини, що посягають на інші особисті 
права і свободи громадян. Злочини проти сім’ї. Злочини проти свободи совісті. 
 

Практичне заняття №3 

Тема 3. Злочини проти власності та у сфері господарської діяльності  

Корисливі та некорисливі злочини проти власності за кримінальним законодавством 
України, ФРН, Франції, США та Англії. 
Злочини у сфері кредитно-фінансової, банківської та бюджетної системи. 

Злочини у сфері підприємництва, конкурентних відносин та іншої діяльності суб’єктів 

господарювання. Злочини у сфері банкрутства. Злочини у сфері використання фінансових 

ресурсів та обігу цінних паперів. Злочини у сфері обслуговування споживачів і захисту їх прав. 

Злочини у сфері приватизації майна. 

Практичне заняття №4 

Тема 4. Злочини проти довкілля  

Злочини проти екологічної безпеки за кримінальним законодавством України, ФРН, 
Франції, США та Англії. 

Злочини у сфері землеволодіння, охорони надр і атмосферного повітря. Злочини у 

сфері водних ресурсів. 
Злочини у сфері охорони рослинного світу.



  

 

Практичне заняття №5 

Тема 5. Злочини у сфері використання комп'ютерів  

Загальна характеристика злочинів у сфері використання електронно-обчислювальних 

машин (комп'ютерів), систем та комп’ютерних мереж і мереж електрозв’язку. 
Поняття і види злочинів у сфері використання електронно-обчислювальних машин 

(комп'ютерів), систем та комп’ютерних мереж і мереж електрозв’язку. 
 

Практичне заняття №6 

Тема 6. Злочини проти громадської безпеки  

Злочини злочинних об’єднань за кримінальним законодавством України, ФРН, 
Франції, США та Англії. 

Злочини, пов’язані з незаконним поводженням зі зброєю,  бойовими припасами, 
вибуховими речовинами та радіоактивними матеріалами. 
Злочини, пов’язані з порушенням правил, що забезпечують громадську безпеку. 

 

Практичне заняття №7 

Тема 7.  Злочини проти безпеки виробництва, безпеки руху та експлуатації транспорту  

Поняття злочинів проти безпеки виробництва. Види злочини у сфері безпеки праці. 

Інші злочини проти безпеки виробництва. 
Поняття та види злочинів, що посягають на безпеку руху та експлуатації транспорту. 
Загальна характеристика злочинів, що посягають на безпеку руху та експлуатації транспорту. 
 

Практичне заняття №8 

Тема 8. Злочини проти громадського порядку та моральності  

Злочини проти громадського порядку за кримінальним законодавством України, 
ФРН, Франції, США та Англії (загальна характеристика та види). 

Поняття та система злочинів проти моральності в правових системах сучасності. 
Загальна характеристика злочинів проти моральності. 
 

Практичне заняття №9 

Тема 9. Злочини у сфері обігу наркотиків  

Злочини, пов’язані з наркотичними засобами та іншими предметами, небезпечними для 

здоров’я населення. Система злочинів, пов’язаних із наркотичними засобами та іншими 
предметами, небезпечними для здоровя населення. 
Інші злочини проти здоров’я населення. 
 

Практичне заняття №10 

Тема 10. Злочини у сфері охорони державної таємниці  

Злочини у сфері охорони державної таємниці та конфіденційної інформації за 
кримінальним законодавством України, ФРН, Франції, США та Англії. 

Злочини у сфері забезпечення недоторканості державних кордонів. Злочини у сфері 
забезпечення призову та мобілізації. Злочини у сфері використання державних символів. 
 

Практичне заняття №11 

Тема 11. Злочини проти авторитету органів державної влади  

Злочини, пов’язані з перешкоджанням діяльності організацій та об’єднань громадян. 

Злочини проти представників влади, інших службових осіб та представників громадськості. 

Злочини у сфері використання документів і засобів отримання інформації. Інші злочини проти 

авторитету органів державної влади, органів місцевого самоврядування та об’єднань громадян. 
 

Практичне заняття №12 

Тема 12. Злочини у сфері службової діяльності  

Злочини у сфері діяльності представників влади, місцевого самоврядування та інших 

службових осіб юридичних осіб публічного права за кримінальним законодавством України, 

ФРН, Франції, США та Англії. Злочини у сфері діяльності службових осіб юридичних осіб 

приватного права. Злочини у сфері професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних 



  

 

послуг. 
 

Практичне заняття №13 

Тема 13. Злочини проти правосуддя  

Злочини, які посягають на конституційні принципи діяльності органів дізнання, 
досудового слідства, прокуратури та суду. Злочини, які посягають на життя, здоров’я, особисту 
безпеку, власність суддів, народних засідателів, присяжних та інших учасників судочинства. 
Злочини, які посягають на відносини, що забезпечують одержання достовірних доказів та 
інших висновків у справі. Злочини, які посягають на відносини, що забезпечують своєчасне 
розкриття злочинів. Злочини, які посягають на відносини, що забезпечують належне 
виконання рішень, вироків, ухвал, постанов суду та призначеного вироком покарання. 
 

Практичне заняття №14 (Теми 14-15) 

Тема 14. Злочини проти національної безпеки  

Поняття злочинів проти основ національної безпеки. 

Загальна характеристика і види злочинів проти основ національної безпеки за кримінальним 
законодавством України, ФРН, Франції, США та Англії. 
Система злочинів проти основ національної безпеки в правових системах сучасності. 

Тема 15. Військові та міжнародні злочини  

Поняття, загальна характеристика і види воєнних злочинів. 

Воєнні злочини в кримінальному праві сучасних правових системах. Кваліфікація 
пропаганди війни, мародерства, геноциду, найманства, колабораційної діяльності. 
Злочини проти миру в кримінальному праві правових систем сучасності. 

Злочини проти безпеки людства в кримінальному праві правових систем сучасності. 

Злочини проти міжнародного правопорядку в кримінальному праві правових систем 

сучасності. 

 

6. КОМПЛЕКСНЕ ПРАКТИЧНЕ ІНДИВІДУАЛЬНЕ ЗАВДАННЯ 

Завдання для підготовки КПІЗ 

Комплексне практичне індивідуальне завдання (КПІЗ) — форма організації навчання, 

яка має на меті поглиблення, узагальнення та закріплення знань, які студенти отримують у 

процесі навчання, а також застосування цих знань на практиці. КПІЗ виконують студенти 

самостійно під керівництвом викладачів, це завершена теоретична або практична робота в 

межах навчальної програми курсу, яка виконується на основі знань, умінь та навичок, 

отриманих у процесі лекційних, практичних занять. 

КПІЗ із дисципліни «Порівняльне кримінальне право (особлива частина)»  складається 

із: 

1. Теоретичної частини. 

2. Практичної частини. 

Види КПІЗ з навчальної дисципліни «Порівняльне  кримінальне право (особлива 

частина)»: 

- підготовка наукової статті або тез наукової доповіді до друку; 

- виступ на наукових конференціях; 

- участь у інтернет-конференціях; 

- участь у студентських олімпіадах; 
- конспект з теми за заданим або власно розробленим студентом планом; 

- реферат за темою або з вузької проблематики; 

- розв’язання та складання практичних, ситуативних задач і завдань різного рівня з теми, 

модуля або курсу; 

- анотація прочитаної додаткової літератури з курсу, бібліографічний опис, історичні 

розвідки тощо; 
- розроблення навчальних та діагностичних тестових завдань (з теми, модуля, курсу). 

- виготовлення схем, розроблення структурно-функціональних схем різних етапів 
кримінального процесу, алгоритмів кримінально-процесуальних дій суб’єктів кримінально - 

процесуальної діяльності, аналіз даних судової статистики, розроблення макетів кримінальних 
справ. 



  

 

- написання есе, творчих завдань тощо. 
 

Варіанти КПІЗ з навчальної дисципліни «Порівняльне кримінальне право (особлива 

частина)» у       вигляді написання контрольного завдання (есе) на тему: 

1. Аналіз системи Особливої частини кримінального права України та зарубіжних країн. 

2. Злочини проти особи у кримінальному праві України та зарубіжних країн. 

3. Злочинні діяння проти життя та здоров’я у кримінальному праві України та 

зарубіжних країн. 

4. Відповідальність за злочини, передбачені Кораном. 

5. Злочини проти власності в Україні та зарубіжних країн. 

6. Економічні злочини у кримінальному праві України та зарубіжних країн. Злочини проти 

державної та муніципальної служби (посадові злочини) у кримінальному праві України та 

зарубіжних країн. 

7. Злочини проти міжнародного правопорядку у кримінальному праві України та 

зарубіжних країн. 

8. Міжнародний тероризм. Проблеми боротьби. 

 
Вимоги до оформлення виконаного завдання (есе): 

Обсяг виконаного контрольного завдання - 10-12 сторінок тексту з наступними параметрами 

сторінки формату А4: верхнє поле - 25 мм; нижнє поле - 25 мм; ліве поле - 35 мм; праве поле 
- 15 мм. Півтора інтервал, розмір шрифту 14, гарнітура Times New Roman, виноски друкуються 

10 шрифтом. 

Нумерація сторінок проводиться у верхній частині листка (по центру або праворуч). 1 -а 

сторінка - титульний листок - не нумеруються. Не допускаються вставки на полях і між рядків. 

Вимоги до структури виконаного контрольного завдання (есе): 

Структура виконаного контрольного завдання включає: 

- титульний листок; 
- зміст (зміст); 
- теоретичне питання, кожне з питань виноситься в заголовок окремо; 
- список літератури, використаної в процесі виконання контрольного завдання. 

Список літератури є обов'язковою складовою частиною виконаного контрольного завдання. 

У нього включаються нормативні правові акти та інші джерела, які були використані при 
написанні роботи (навчальні видання, монографії, збірники статей, публікації в періодичних 

виданнях). При складанні списку літератури спочатку наводиться список нормативних 
правових актів (по ієрархії), офіційних актів судових органів, матеріалів судової практики, а 

потім - спеціальна і наукова література в алфавітному порядку прізвищ авторів або назв 
(якщо джерело є колективною працею або збіркою). 

Вимоги до змісту виконаного контрольного завдання (есе): 

Виконане контрольне завдання має бути структурно чітко вибудоване, демонструвати логічну 
послідовність викладеного матеріалу, стислість і чіткість формулювань. Воно повинно 

відобразити власне розуміння магістром суті питання, здатність самостійно використовувати 
літературні джерела, вміння пов'язувати теоретичні положення з їх практичним застосуванням 

і формулювати висновки. 

Текст виконаного контрольного завдання повинен бути обємним і містити стислий і, разом з 
тим, досить повний виклад суті теми. При цьому робота не повинна полягати в дослівному 

переписуванні літературних джерел, простому переказі підручників, навчальних посібників, 
механічній компіляції літературних джерел. 

 

7. САМОСТІЙНА РОБОТА З НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ПОРІВНЯЛЬНЕ 

КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО (ОСОБЛИВА ЧАСТИНА)» 

Самостійна робота, як одна із форм засвоєння навчального матеріалу у вільний від 

обов’язкових занять час і без участі викладача, передбачає особистісно-орієнтовану 

організацію самоосвіти студента. Організація самостійної роботи вимагає особливої уваги, 

тому що частина питань кожної теми виноситься на самостійне опрацювання студентами, а 

матеріал, передбачений для засвоєння під час самостійної роботи, виноситься на екзамен.  



  

 

Самостійна робота забезпечується необхідними навчально-методичними засобами (у 

тому числі конспектами лекцій, навчально-методичними розробками для самостійного 

вивчення дисципліни, періодичними виданнями). Студенти мають можливість самостійно 

опрацьовувати навчальний матеріал у бібліотеці, навчальних кабінетах і комп’ютерних класах 

з використанням мережі Інтернет, а також у домашніх умовах (при отриманні відповідного 

пакету навчально-методичної літератури).  

 

№ Тема 

1 Загальна характеристика Особливої частини кримінального права 
сучасних правових систем 

2 Злочини проти особи та її особистих прав  

3 Злочини проти власності та у сфері господарської діяльності 

4 Злочини проти довкілля 

5 Злочини у сфері використання комп'ютерів 

6 Злочини проти громадської безпеки 

7 Злочини проти безпеки виробництва, безпеки руху та експлуатації 

транспорту 

8 Злочини проти громадського порядку та моральності 

9 Злочини у сфері обігу наркотиків 

10 Злочини у сфері охорони державної таємниці 

11 Злочини проти авторитету органів державної  влади 
12 Злочини у сфері службової діяльності 

13 Злочини проти правосуддя 

14 Злочини проти національної безпеки 

15 Військові та міжнародні злочини 

 

8.Тренінг з дисципліни «Порівняльне кримінальне право (особлива частина)» 

Тре́нінг (англ. training) — це запланований процес модифікації (зміни) 

відношення, знання чи поведінкових навичок того, хто навчається, через набуття 

навчального досвіду з тим, щоб досягти ефективного виконання в одному виді діяльності або 

в певній галузі. Тренування (від англ. to train — виховувати, навчати) — комплекс вправ для 

тренування в чому-небудь. Тренування — система підготовки організму людини з метою 

пристосування його до підвищених вимог і складних умов роботи й життя. 

Тематика тренінгу 
1. Злочини проти особи та її особистих прав  
2. Військові та міжнародні злочини  

Порядок проведення тренінгу 

1. Вступна частина проводиться з метою ознайомлення студентів з темою 

тренінгового заняття. 

2. Організаційна частина полягає у створенні робочого настрою у колективі 

студентів, визначенні правил проведення тренінгового заняття. Можлива 

наявність роздаткового матеріалу у вигляді таблиць, бланків документів. 

3. Практична частина реалізовується шляхом виконання завдань у групах 

студентів з певних проблемних питань теми тренінгового заняття. 

4. Підведення підсумків. Обговорюється результати виконаних завдань у 

групах. Обмін думками з питань, які виносились на тренінгові заняття.  
 

9. ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ ТА МЕТОДИ ДЕМОНСТРУВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ 

НАВЧАННЯ. 

У процесі вивчення дисципліни “Порівняльне кримінальне право (особлива частина)” 

використовуються наступні засоби оцінювання та методи демонстрування результатів 

навчання: 

 - тестові завдання; - поточне опитування; 

https://uk.wikipedia.org/wiki/Англійська_мова
https://uk.wikipedia.org/wiki/Знання
https://uk.wikipedia.org/wiki/Досвід
https://uk.wikipedia.org/wiki/Організм


  

 

- залікове модульне тестування та 

опитування; 

- реферати, есе; 

- презентації результатів виконаних 

завдань та досліджень; 

- оцінювання результатів КПІЗ; 

- студентські презентації та виступи 

на наукових заходах; 

- інші види індивідуальних та 

групових завдань. 

 

10. КРИТЕРІЇ, ФОРМИ ПОТОЧНОГО ТА ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ. 

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з дисципліни “Порівняльне кримінальне 

право (особлива частина)”  визначається як середньозважена величина, залежно від питомої 

ваги кожної складової залікового кредиту:      

Заліковий модуль   

1  

 

Заліковий модуль  

2  

Заліковий модуль 3  Заліковий 

модуль  4 

(Екзамен) 

 

Разом 

20 20 20 40 100 

1.Усне опитування 

під час занять (7 

тем по 5 балів - 35 

балів) 

2. Модульна 

контрольна робота - 

65 балів 

Усне опитування 

під час занять (8 

тем по 5 балів - 40 

балів) 

2. Модульна 

контрольна робота 

- 60 балів 

 

Підготовка КПІЗ – 

макс. 40 балів. Захист 

КПІЗ – макс. 40 балів 

Участь у тренінгах – 

макс. 20 балів  

 

1. Тестові 

завдання (25 

тестів по 2 

бали за тест – 

макс. 50 балів 

2. Завдання 1 

– макс.25 

балів 

3. Завдання 2 

– макс.25 

балів 

100 

 

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з дисципліни “Порівняльне кримінальне право 

(особлива частина)”  визначається за шкалою оцінювання:  

Шкала оцінювання 

За шкалою 

Університету 

За національною шкалою За шкалою ECTS 

90-100 відмінно А (відмінно) 

85-89  

добре 

В (дуже добре) 

75-84 С (добре) 

65-74  

задовільно 

D (задовільно) 

60-64 Е (достатньо) 

35-59  

незадовільно 

FX (незадовільно з можливістю 

повторного складання) 

1-34 F (незадовільно з обов'язковим 

повторним курсом) 
11. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання 

яких передбачає навчальна дисципліна  

№ Найменування Номер тем 
1 Фліпчарт 1-15 

2 Ноутбук 1-15 

3 Проектор 1-15 

 
 

 

12. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

 



  

 

Нормативно-правові акти: 
1. Кримінальний кодекс України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14 

2. Європейська конвенція про передачу кримінальних справ : Європейська конвенція від 15 

травня 1972 р. Україна в міжнародно-правових відносинах: Книга 1. Боротьба із злочинністю 

та взаємна правова допомога: Збірник документів. К. : Юрінком, 1996. С. 1095 - 1116. 

3. Конституція України : Прийнята на п’ятій сесії Верховної Ради України 28 червня 1996 р. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80 

4. Про захист прав і основних свобод людини :Конвенція ООН від 4 листопада 1950 року. Голос 

України. 2001. 10 січня. 

5. Про взаємну допомогу у кримінальних справах : Європейська конвенція від 1959 р. та 

Додатковий протокол 1978 року до Конвенції. Офіційний вісник України. 1998. № 13. С. 346 - 

360. 

6. Про видачу правопорушників : Європейська конвенція від 1957 р., Додатковий протокол 1975 

року та Другий додатковий 1978 року до конвенції. Офіційний вісник України. 1998. № 13. С. 

324 - 343. 

7. Про міжнародні договори України : Закон України від 22 грудня 1993 р. № 3767-ХП. Відомості 

Верховної Ради України. 1994. № 10. С.45. 

8. Strafprozessordnung für die Bundesrepublik Deutschland. URL: https://www.gesetze-im-internet.de/ 

stpo/ 

9. Criminal Code of the French Republic. 

URL:https://www.legislationline.org/documents/section/criminal-codes/country/30/Finland/show 

10. German Criminal Code URL: https://www.gesetze-im-internet.de/englisch_stgb/  

11. Title 18-crimes and criminal procedure off the United States Code 

URL:https://www.legislationline.org/download/id/8301/file/USA_title_18_us_code_crimes_2017_e

ndf  

 

Література: 

1. Акімов, М. Кримінальна відповідальність за захоплення заручників [Текст] / М. Акімов 

// Право України. – 2022. – № 3. – С. 150–154.  

2. Александров, Ю. Злочини проти статевої свободи [Текст] / Ю. Александров // Юрид. 

вісн. України. – 2019. – 6–12 квіт. (№ 14 (354)). – С. 9.  

3. Борисов, В. І. Кримінальна відповідальність за порушення правил, норм та стандартів, 

що стосуються забезпечення безпеки дорожнього руху [Текст] / В. І. Борисов, С. В. 

Гізімчук. – Х. : Консум, 2021. 591  

4. Борисов, В. І. Кримінально-правова характеристика конститутивних ознак 

зґвалтування [Текст] / В. І. Борисов // Підприємництво, госп-во і право. – 2019. – № 3. 

– С. 123–127.  

5. Борисов, В. І. Торгівля людьми або інша незаконна угода щодо людини: 

характеристика складу злочину [Текст] / В. І. Борисов, В. А. Козак // Альманах 

кримінального права. – К. : Прав. єдність, 2019. – Вип. 1. – С. 151–170. 586  

6. Бурда С.Я., Гарасим П.С., Кісілюк Е.М., Созанський Т.І. Кримінально-правова 

характеристика злочинів у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх 

аналогів або прекурсорів: посібник для підрозділів Національної поліції у схемах. 

Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 2019. 48 с.  

7. Бутузов, В. М. Злочини у сфері використання електронно-обчислювальних машин 

(комп’ютерів), систем та комп’ютерних мереж і мереж електрозв’язку [Текст] : наук.-

практ. комент. / В. М. Бутузов, С. С. Останець, В. П. Шеломенцев. – К. : Друк. МВС 

України, 2020. – 86 с.  

8. Володіна, О. О. Кримінальна відповідальність за викрадення людини [Текст] / О. О. 

Володіна. – Х. : СПД-ФО Чальцев О. В., 2019. – 221 с.  

9. Гавриш, С. Б. Кримінально-правова охорона довкілля в Україні: Проблеми теорії, 

застосування і розвитку кримінального законодавства [Текст] / С. Б. Гавриш. – К. : АТ 

«Книга», 2022. – С. 634.  

10. Давидович, І. Окремі питання кваліфікації посягань на працівників правоохоронних 

органів у зв’язку з виконанням ними службових обов’язків [Текст] / І. Давидович, Ю. 

Кривобок // Прокуратура. Людина. Держава. – 2019. – № 9. – С. 59–69.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
https://www.legislationline.org/documents/section/criminal-codes/country/30/Finland/show


  

 

11. Дорош, Л. В. Деякі питання кримінальної відповідальності за злочини проти статевої 

свободи та статевої недоторканості [Текст] / Л. В. Дорош // Кримінально-правова 

охорона життя та здоров’я особи : матеріали наук.-практ. конф., [Харків], 22–23 квіт. 

2004 р. / редкол.: В. В. Сташис (голов. ред) та ін. – К. ; Х. : Юрінком Інтер, 2021. – С. 

124–128.  

12. Дорош, Л. В. Злочини проти авторитету органів державної влади, органів місцевого 

самоврядування та об’єднань громадян (ст. 338–360) [Текст] / Л. В. Дорош // 

Кримінальний кодекс України : наук.-практ. комент. / Ю. В. Баулін, В. І. Борисов, С. Б. 

Гавриш та ін. ; за заг. ред. В. В. Сташиса, В. Я. Тація. – Вид. 3-тє, переробл. та допов. – 

Х. : ТОВ «Одіссей», 2019. – С. 910–964.  

13. Дудоров О.О., Ємельяненко В.В. Мовчан Р.О. Кримінальна відповідальність за 

незаконне заволодіння транспортним засобом: аналіз законодавчих новел. Юридичний 

науковий електронний жур2нал. 2021. No 1. С. 277-286.  

14. Дьоменко, С. В. Деякі проблеми відмежування вимагання від суміжних складів 

злочинів та кваліфікації за сукупністю [Текст] / С. В. Дьоменко // Бюл. М-ва юстиції 

України. – 2020. – № 10. – С. 30–39.  

15. Затримання та взяття під варту в процесі дізнання та досудового слідства в Україні 

[Текст] / В. І. Борисов, Н. В. Глинська, В. С. Зеленецький, О. Г. Шило. – Х. : Сх.-регіон. 

центр гуманіт.-освіт. ініціатив, 2021. – 160 с. 595  

16. Злочини проти особистої волі людини [Текст] : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. 

семінару / редкол.: В. В. Сташис (голов. ред.) та ін. – Х. : Лествиця Марії, 2022. – 240 с.   

17. Калініченко Ю.В.Кримінальна відповідальність за завідомо неправдиве повідомлення 

про вчи- нення злочину : монографія. Харків : Право, 2019. 256 с.  

18. Козак, В. А. Поняття, критерії та ознаки уразливого стану особи за кримінальним 

правом України [Текст] / В. А. Козак // Кримін. право України. Теорія і практика. – 

2007. – № 1. – С. 27–34.  

19. Кримінальне право України: Особлива частина : підручник / В. Я. Тацій, В. І. Борисов, 

В. І. Тютюгін та ін.; за ред. В. Я. Тація, В. І. Борисова, В. І. Тютюгіна. 6-те вид., перероб. 

і допов. Харків : Право, 2020. 768 с.  

20. Кримінальне право України: Особлива частина : підручник / В. Я. Тацій, В. І. Борисов, 

В. І. Тютюгін та ін.; за ред. В. Я. Тація, В. І. Борисова, В. І. Тютюгіна. 6-те вид., перероб. 

і допов. Харків : Право, 2020. 768 с.  

21. Куц В.М., Мамотенко О.П. Незаконне поводження з аналогами підакцизних товарів 

(криміналь- но-правові аспекти). Київ : Норма права, 2020. 200 с.  

22. Навроцький, В. О. Основи кримінально-правової кваліфікації [Текст] : навч. посіб. / В. 

О. Навроцький. К. : Юрінком Інтер, 2019. 704 с. 

23. Основи кваліфікації злочинів : навч. посіб. / М. І. Панов, І. О. Зінченко, О. О. Володіна 

та ін. ; за заг. ред. М.І. Панова. Харків : Право, 2019. 384 с.  

24. Панов, М. І. Злочини проти встановленого порядку несення військової служби 

(військовізлочини) [Текст] / М. І. Панов, В. І. Касинюк, С. О. Харитонов. – Х. : Харків 

юрид., 2018. – 172 с.  

25. Правові висновки Верховного Суду (кримінальна юрисдикція) за 2018 рік / упоряд.: Н. 

О. Антонюк, П. П. Андрушко. Київ : Правова єдність : Алерта, 2019. 342 с.  

26. Рішення Європейського суду з прав людини в кримінальних справах. Захист життя, 

здоров’я, честі та гідності / за заг. ред. В.С. Ковальського. Київ: Юрінком Інтер, 2019. 

296 с.  

27. Arkusha L. Discovery and investigation of legalization of proceeds obtained from organised 

criminal activity/Larisa I. Arkusha;  English version N.E. Alexeev. Odessa: Feniks, 2012. 428 

p. 

28. Arkusha L. I. General provisions of methodics of detection and investigation of organized 

criminal activity. Development and modernization of the legal systems of Eastern Europe: 

experience of Poland and prospects of Ukraine: Collective monograph. Vol. 2. Lublin: 

Izdevnieciba “Baltija Publishing”, 2017. p. 24-41 (1,2 д.а.) (336 p.) 

29. Hrechaniuk Serhii, Shchyhol Yurii, Udalova Larysa, Khablo Oksana, Terekhov Vitalii. 

Problematic aspects of the serving of sentences by specific groups of convicted persons. 

Cuestiones Politicas, 2022. Vol. 40, 



  

 

30. James R. Acker, David C. Brody. Criminal Procedure A Contemporary Perspective. London 

: Jones & Bartlett Learning, LLC. 2012, 672 p. 

31. Julian Hermida. Criminal Law in Canada. New York: Wolters Kluwer, 2018. 138 p. 

32. Koniushenko, Y., Opanasenko, N., Mariienko, A., & Melnyk, O. (2022). Respect of Human 

Rights and Freedoms During the Examination of a Person Within Criminal Proceedings: 

Issues of Theory and Practice. Ius Humani. Law Journal, 11(1), 61-74. 

33. Koniushenko, Y., Pidyukov, P., Ustymenko, T., Khakhutsiak, O., & Gultai, M. (2022). 

Damage compensation mechanism in the criminal process: Mecanismo de indemnización por 

daños en el proceso penal. Cuestiones Políticas, 40(72), 48-68. 

34. Koniushenko, Y., Pidyukov, P., Ustymenko, T., Khakhutsiak, O., & Gultai, M. (2022). 

Damage compensation mechanism in the criminal process: Mecanismo de indemnización por 

daños en el proceso penal. Cuestiones Políticas, 40(72), 48-68. 

35. Kulyk Maryna, Kofanov Andrii, Pavlovska Nataliia, Tereshenko Yuliia, Symchuk Anatolii. 

Corruption in the Economy of Ukraine. Intellectual Archive Volume 10. Number 3, Jule – 

September. Canada. 2021. P. 60–66. 

36. Kuzmichova-Kyslenko Ye.V. Features of the Pre-trial Investigation of Air Pollution, 

Environment and Ecology Research, Vol. 10, No. 2, pp. 133 - 145, 2022. 

37. Legal science and education in Ukraine and EU countries: a paradigm shift: Collective 

monograph. Riga, Latvia: “Baltija Publishing”, 2021. 488 p. P. 285-310. URL: 

http://www.baltijapublishing.lv/omp/index.php/bp/catalog/book/159  

38. Lidiya Kotlyarenko; Maryna Kulyk; Yuliia Tereshchenko; Anatolii Symchuk; Serhii 

Kharchenko. Features of Officer Training in Military Educational Institutions of Ukraine. 

Intellectual Archive, Volume 11 Namber 1. January-March 2022. Canada. P. 24-30. 

39. Munyao Sila. Modern Law of Criminal Procedure in Kenya. London : Partridge Publishing 

Africa, 2014. 372 p. 

40. Nicholas Graphia, Nicholas M. Graphia, Esq., Gulf Coast Legal Publishing. Louisiana Code 

of Criminal Procedure. London: Independently Published, 2019. 341 p. 

41. U. S. Levi US LEGI EDITIONS. Texas Code of Criminal Procedure. New York : 

Independently Published, 2019. 712 p. 

42. Yuliia Sukhomlyn. «The Influence of European Standards on the Establishment of the 

Institute of Criminal Justice of Ukraine» / Сучасні проблеми використання спеціальних 

знань на досудовому розслідуванні в умовах воєнного стану: матеріали Науково-

практичного семінару / Дніпро, 26 травня 2022 [редкол.: Л. Наливайко, В. Лазарєв, В. 

Коротаєв та ін.] – Дніпро: ДДУВС, 2022, С.57-59. 

 


	2. МЕТА І ЗАВДАННЯ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ «ПОРІВНЯЛЬНЕ КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО (ОСОБЛИВА ЧАСТИНА)»
	2.2. Завдання вивчення дисципліни.
	Завдання лекційних занять.
	Завдання практичних занять.
	2.3.Найменування та опис компетентностей, формування котрих забезпечує вивчення дисципліни:
	2.5.Програмні результати навчання.
	3. ПРОГРАМА З НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
	Тема 1. Загальна характеристика Особливої частини кримінального права сучасних
	Тема 2. Злочини проти особи та її особистих прав і свобод
	Тема 3. Злочини проти власності та у сфері господарської діяльності
	Тема 4. Злочини проти довкілля
	Тема 5. Злочини у сфері використання комп'ютерів
	Тема 6. Злочини проти громадської безпеки
	Тема 7.  Злочини проти безпеки виробництва, безпеки руху та експлуатації транспорту
	Тема 8. Злочини проти громадського порядку та моральності
	Тема 9. Злочини у сфері обігу наркотиків
	Тема 10. Злочини у сфері охорони державної таємниці
	Тема 11. Злочини проти авторитету органів державної влади
	Тема 12. Злочини у сфері службової діяльності
	Тема 13. Злочини проти правосуддя
	Тема 14. Злочини проти національної безпеки
	Тема 15. Військові та міжнародні злочини
	4. СТРУКТУРА ЗАЛІКОВОГО КРЕДИТУ з навчальної дисципліни «Порівняльне кримінальне право (особлива частина)»
	Практичне заняття №1
	Тема 1. Загальна характеристика Особливої частини кримінального права сучасних правових систем
	Мета:
	Практичне заняття №2
	Тема 2. Злочини проти особи та її особистих прав і свобод
	Практичне заняття №3
	Тема 3. Злочини проти власності та у сфері господарської діяльності
	Практичне заняття №4
	Тема 4. Злочини проти довкілля
	Практичне заняття №5
	Тема 5. Злочини у сфері використання комп'ютерів
	Практичне заняття №6
	Тема 6. Злочини проти громадської безпеки
	Практичне заняття №7
	Тема 7.  Злочини проти безпеки виробництва, безпеки руху та експлуатації транспорту
	Практичне заняття №8
	Тема 8. Злочини проти громадського порядку та моральності
	Практичне заняття №9
	Тема 9. Злочини у сфері обігу наркотиків
	Практичне заняття №10
	Тема 10. Злочини у сфері охорони державної таємниці
	Практичне заняття №11
	Тема 11. Злочини проти авторитету органів державної влади
	Практичне заняття №12
	Тема 12. Злочини у сфері службової діяльності
	Практичне заняття №13
	Тема 13. Злочини проти правосуддя
	Практичне заняття №14 (Теми 14-15)
	Тема 14. Злочини проти національної безпеки
	Тема 15. Військові та міжнародні злочини
	Види КПІЗ з навчальної дисципліни «Порівняльне  кримінальне право (особлива частина)»:
	Варіанти КПІЗ з навчальної дисципліни «Порівняльне кримінальне право (особлива частина)» у       вигляді написання контрольного завдання (есе) на тему:
	7. САМОСТІЙНА РОБОТА З НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ПОРІВНЯЛЬНЕ КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО (ОСОБЛИВА ЧАСТИНА)»
	Нормативно-правові акти:

